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Vyberte si nové, inovatívne schodnice CARE s odolnými 
pruhmi vytlačenými v kontrastných farbách. V ponuke sú 
dostupné aj podstupnice. 

Vďaka pásom si používatelia ľahšie všimnú hranu scho-
dov, čím sa minimalizuje riziko zakopnutia a pádu.

ZABEZPEČTE OSOBÁM SO ZRAKOVÝM POSTIHNUTÍM 

BEZPEČNOSŤ A PRÍSTUPNOSŤ BUDOV.

INOVATÍVNE SCHODNICE

KTORÉ ZVYŠUJÚ VIDITEĽNOSŤ 
NÁSTUPNÝCH HRÁN



160 CM

SCHODNICE

PODSTUPNICE 

Vďaka použitiu pruhov v kontrastných farbách sú schodnice 
dobre viditeľné, čo výrazne uľahčuje priestorovú orientáciu 

používateľov.

MODERNÝ VÝROBOK, DLHÝ 160 CM, ZVYŠUJÚCI BEZPEČNOSŤ A KOMFORT NA 

VEREJNÝCH MIESTACH

30 CM

20 CM



Zvýšená viditeľnosť: 
Potlač vo forme kontrastných prúžkov uľahčuje 
povšimnutie schodníc aj pre ľudí s obmedzenou 
zrakovou ostrosťou. Jasné farby a výrazné vzory 
pomáhajú identifi kovať okraj schodov, čím sa mini-
malizuje riziko zakopnutia a pádu.

Lepšia priestorová orientácia:
Pruhy na schodoch fungujú ako vizuálne signály, 
ktoré pomáhajú pri orientácii v priestore. Zrakovo 
postihnutí ľudia ľahšie rozpoznajú rôzne úrovne 
schodov, čo im umožňuje bezpečný pohyb.

Pocit bezpečia:
Ľudia so zrakovými problémami sa často necítia 
bezpečne na verejných miestach, kde môžu byť 
schody a rôzne úrovne ťažko viditeľné. Nové schod-
nice s potlačou im pomáhajú cítiť sa komfortnejšie 
a sebavedomejšie, čo môže zvýšiť ich nezávislosť a 
slobodu pohybu.

Využitie:
Schodnice sú dostupné v novom rozmere 160 cm. 
To umožňuje ich prispôsobenie rôznym typom 
schodísk na verejných miestach, ako sú kancelárie, 
školy, autobusové a vlakové stanice, letiská, nákup-
né centrá a iné miesta, kde je prioritou bezpečnosť 
a komfort všetkých používateľov, vrátane osôb zra-
kovo postihnutých.

Vysoká kvalita:
Schodnice sú vyrobené z vysoko odolných materiá-
lov, ktoré sú odolné voči opotrebovaniu. To zaruču-
je, že výtlačky zostanú viditeľné po dlhú dobu, čo je 
dôležité najmä v oblastiach s vysokou premávkou.

Dostupnosť:
Použitie schodníc s potlačou je v súlade s platnými 
normami o prístupnosti verejných miest. Ich použí-
vanie pomáha splniť zákonné požiadavky na zais-
tenie bezpečnosti a dostupnosti
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VÝHODY SCHODNÍC CARE S POTLAČOU ZABEZPEČUJÚCOU
LEPŠIU VIDITEĽNOSŤ SCHODOV

Vybrané schodnice CARE majú certifi kát „Pro-
dukt bez bariér“ Nadácie Integracja, ktorý vy-
zdvihuje služby a produkty podporujúce sociál-
nu integráciu osôb so zdravotným postihnutím. 
Certifi kát potvrdzuje, že inovatívne schodnice 
odstraňujú architektonické bariéry, ktoré schody 
predstavovali pre osoby so zrakovým postihnu-
tím. Je symbolom záväzku vytvárať prístupnejší 
a priateľskejší priestor pre každého, bez ohľadu 
na jeho fyzické alebo zmyslové schopnosti.



Schodnice od Skupiny Tubądzin majú rovnaké vzory ako gresové kolekcie. To umožňuje aranžáciu rov-
nakých priestor tak vo vnútri, ako aj mimo budov. V ponuke nájdete schodnice z kolekcie Monolith - so 
vzhľadom kameňov, minerálov a surového betónu, ale aj pastelové farby farbené v hmote napr. z kolekcií 
Indusrio a Zimba.

Ide o dokonalé riešenie pre vnútorné aj vonkajšie schody. Schodnice spájajú estetiku s odolnosťou. Sú odol-
né voči poveternostným vplyvom, vlhkosti, mrazu a vysokým teplotám. Ľahko sa udržiavajú v čistote.

Ponuku produktov CARE dopĺňajú systémové sokle vo farbách kontrastujúcich k stenám a podlahám, kto-
ré zaisťujú správnu viditeľnosť komunikácií v budovách.

• Technických podmienok, paragraf 71 bod 4 a paragraf 306 bod 2.
• Normy ISO 21542:2011.
• Zákon zo dňa 19. júla 2019 bod 1696 o zabezpečení prístupnosti pre osoby 

s osobitnými potrebami.

w w w . t u b a d z i n . p l

Tieto schodnice vďaka inovatívnemu dizajnu nielen zvyšujú bezpečnosť, ale prispievajú aj k vytvoreniu inkluzív-
nejšieho a prístupnejšieho verejného priestoru. Toto je krok k spoločnosti, v ktorej sa každý, bez ohľadu na svoje 
schopnosti, môže cítiť sebaisto a bezpečne.

SCHODNICE TUBADZIN CARE SPĹŇAJÚ PREDPISY 


